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令和６年 第１１回湯沢町教育委員会定例会会議録 

 

１ 日時場所  令和６年１１月２７日（水) 午前９時３０分より 

        湯沢学園 ２階 会議室 

 

２ 出席者 

  委 員：種村公夫教育長、南雲敬一委員、髙橋延次委員、新井恵委員 

説明員：南雲子育て教育部長、南雲認定こども園長、田村子育て支援課長、角谷教育係長 

  欠席者：上村麻美委員、岡村管理指導主事 

 

３ 開 会 

  午前９時３０分 

 

４ 議事録署名委員、日程の承認 

  令和６年第１１回教育委員会の議事録署名委員を種村（教育長）、高橋委員とする。 

議案２件、協議事項なし、報告連絡事項とする。日程及び議事順序を承認。 

 

５ 議案審査 

議案第１号 湯沢町スポーツ栄誉表彰要綱の一部を改正する要綱の制定について 

（教育長） 議案第１号湯沢町スポーツ栄誉表彰要綱の一部を改正する要綱の制定について、

事務局提案をお願いします。 

（子育て教育部長） それでは、議案第１号の説明をさせていただきます。湯沢町スポーツ栄

誉表彰要綱につきましては、国民体育大会に出場された方を表彰する規定ですが、その国

民体育大会の名称が変わりましたので、この要綱について今回修正をさせていただくとい

うことです。最後のページをご覧ください。新旧対照表です。第２条第４項（３）に「国

民体育大会」とあるものを「国民スポーツ大会」に改めるといった内容です。説明は以上

です。 

（教育長） ありがとうございました。これは、大会の名称変更に伴う要綱の改正ということ

になります。この件について何かご質問のある方はいらっしゃいますか。 

              （ な し ） 

（教育長） それでは、第１号議案についてご承認いただける方の挙手をお願いいたします。 

              （ 全員挙手 ） 

（教育長） ありがとうございました。第１号議案は承認されました。 
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議案第２号 スポーツ競技全国大会及び世界大会出場者激励金支給要綱の一部を改正する要綱

の制定について 

（教育長） 続きまして、議案第２号スポーツ競技全国大会及び世界大会出場者激励金支給要

綱の一部を改正する要綱の制定について、事務局提案をお願いします。 

（子育て教育部長） 議案第２号ですが、こちらも国民体育大会の名称が国民スポーツ大会に

変更になったことから修正すること、また、もう一か所修正があり新旧対照表をご覧くだ

さい。先ほどと同じく、「国民体育大会」が「国民スポーツ大会」に改められるほか、第２

条第８項（８）のところで、「その他教育長が認めた全国大会以上の規模の大会」といった

ところですが、昨今全国大会も様々になってきており、規模の小さい大会や主催団体が類

似するものが複数あり、全国大会で似たような大会が幾つもあるといったことが出てきて

います。よって、類似の大会については、１シーズンに１大会のみとさせていただく内容

になっています。また、３点目ですが第３条の「日本代表選手」を「日本代表選手等」と

し、範囲を少し広くさせていただくといった内容になります。以上です。 

（教育長） ありがとうございました。先ほどと同様に、名称変更、それから大会の範囲の具

体化、また、選手の範囲の拡大といった３つの提案でした。この要綱の制定についてご質

問、ご意見のある方がおられましたらお願いいたします。 

（委員） スポーツ大会に変わった経緯について、何があったのでしょうか。 

（子育て教育部長） 国民体育大会がですか。 

（委員） はい。国体からスポーツ大会に変わった何らかの経緯があるのでは。なかなか受け

手がいなくなったといった話は聞いています。 

（子育て教育部長） 国民体育大会の在り方が議論されており、おっしゃるとおり大規模なイ

ベントを引き受けるところがなくなってきています。大会の中身を見直し、今回名称を変

更するといったことだと思います。 

（委員） それでは、大会の流れを縮小するような傾向なのでしょうか。特に冬季大会は、結

構大変になっているようです。分かりました。ありがとうございます。 

（子育て教育部長） 参加者もそもそもあまりいないですし、だんだん厳しい状況になってき

ています。 

（委員） 宿泊の規模も結構大きくなって、泊まるところを見つけるのが大変だといった話も

聞いています。 

（教育長） 地球温暖化に伴い、冬季スポーツについてはこれからますます厳しくなっていく

のかなと思われますが、様々な情勢の変更に伴っての各種変更ということになろうかと思

います。ほかにご質問、ご意見はいかがでしょうか。よろしいですか。 
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              （ な し ） 

（教育） それでは、ご意見、ご質問がないようですので、第２号議案につきましてご承認い

ただける方の挙手をお願いいたします。 

              （ 全員挙手 ） 

（教育長） ありがとうございました。それでは、第２号議案は承認されました。議案につき

ましては、本日は以上です。 

   

６ 協議事項 

  なし 

 

７ 報告連絡事項 

① 区域外就学について【非公開】 

② 各課係より報告 

・こども園発表会について 

 

８ その他 

① Ｒ７.１月委員会会議開催予定日について 

令和７年第１回湯沢町教育委員会会議は、１月２７日(月)とする。 

② その他 

・教育フェスティバルについて 

 

 

９ 閉 会 

 午前９時４６分 

 

   以上の会議録が相違ないことを確認してここに署名する。 

  

               令和６年１２月２４日 

  

                   署  名  委  員   種村 公夫 

 

                   署  名  委  員   高橋 延次 


